



The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

07 Oct 2021

रांची

इक्फ़ाई विश्वविद्यालय में बिजनेस आइडिया प्रतियोगिता आयोजित

छात्रों को उद्यमिता कौशल को विकसित करने एवं प्रोत्साहित करने के लिए, इक्फ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड के छात्रों के बीच एक बिजनेस आइडिया प्रतियोगिता आयोजित की गई।

इस प्रतियोगिता तीन राउंड में आयोजित की गई थी जिसमें छात्रों से बड़ी संख्या में प्रतिक्रियाएं मिलीं। दूसरे दौर के लिए, 14 प्रतिभागियों को जज श्री अभिषेक कुमार त्रिपाठी, पंढरपुरी चाय के संस्थापक और विश्वविद्यालय के पूर्व छात्र, के सामने प्रस्तुति के लिए सूचीबद्ध किया गया था। अंतिम दौर में, 10 लघु सूचीबद्ध व्यावसायिक विचारों को जूरी को प्रस्तुत किया गया और प्रदर्शित किया गया, जिसमें विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओआरएस राव, श्री राजीव गुप्ता, सह-संस्थापक, रांची मॉल, टेडेक्स कांके, झारखंड और श्री मनीष कुमार अध्यक्ष और एमडी- डायनेमिक तरंग (पी) लिमिटेड, झारखंड शामिल थे।

फाइनेलिस्टों में एमबीए श्री सेम की सुरभि कुमारी ने इवेंट मैनेजमेंट पर अपना बिजनेस आइडिया, स्पिरिचुअल टूरिज्म पर एमबीए श्री सेम के शोभित कुमार, ऑनलाइन बिजनेस मॉडल पर बीबीए-एलएलबी फर्स्ट सेम के मनीष कुमार महतो, स्पास्टिक और ऑटिज्म प्रभावित बच्चों के लिए शिक्षा प्रौद्योगिकी पर बीबीए थर्ड सेम की रिया सिन्हा और साइबर सुरक्षा पर बी.टेक प्रथम सेमेस्टर के राजीव कुमार ने प्रस्तुत किया।

प्रथम पुरस्कार बीबीए तृतीय सेमेस्टर की रिया सिन्हा को, द्वितीय पुरस्कार एमबीए तृतीय सेमेस्टर की सुरभि कुमारी को तथा तृतीय पुरस्कार बी.टेक प्रथम सेमेस्टर के राजीव कुमार को दिया गया।

छात्रों को बधाई देते हुए, प्रो. ओ आर एस राव ने कहा, "हमें अपने छात्रों पर गर्व है, जो समाज के लिए उपयोगी अभिनव, फिर भी व्यावहारिक व्यावसायिक विचार प्रस्तुत कर सकते हैं।, प्रो राव जोड़ा ने कहा की हमारे संकाय सदस्य हमारे छात्रों को व्यवहार्य व्यावसायिक योजनाओं में परिवर्तित करने के लिए प्रोत्साहित और मार्गदर्शन करना जारी रखेंगे" "हमारे विश्वविद्यालय ने छात्रों के बीच नवाचार एवं विश्वविद्यालय में नवाचार के वातावरण को बढ़ावा देने के लिए शिक्षा मंत्रालय के तहत संस्थानों की नवाचार परिषद भी स्थापित की है"।

श्री राजीव गुप्ता, सह-संस्थापक, रांची मॉल, टेडेक्स कांके, झारखंड, जजों में से एक, ने छात्रों को व्यावहारिक व्यावहारिक कौशल प्रदान करने के लिए विश्वविद्यालय द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की ताकि वे "उद्योग के लिए तैयार" हो पायें जब से वे कंपनी में शामिल होते हैं।

श्री मनीष कुमार, अध्यक्ष और एमडी- डायनेमिक तरंग (प्रा.) लिमिटेड झारखंड ने भी अलग ढंग से सोचने के लिए छात्रों की सराहना की। उन्होंने यह भी सुझाव दिया कि छात्रों को इस अभ्यास को जारी रखना चाहिए और इन व्यावसायिक विचारों को व्यावसायिक योजनाओं में परिवर्तित करना चाहिए।

कार्यक्रम का संचालन डॉ. गौतम तांटी और डॉ. सुब्रतो कुमार डे, एसोसिएट प्रोफेसर और डॉ मनीष कुमार, सहायक प्रोफेसर ने किया।

प्रो. अरविन्द कुमार, कुलसचिव ने धन्यवाद प्रस्ताव रखा।

=====